

## 老同学得法记

【明慧网】我是一名护士，今年六十五岁，修炼法轮功二十多年了。我在一九九七年末就与大法接上缘了，但当时没有真正走入修炼。那时候我家开诊所，后来由于诊所事多，学法炼功三天打鱼，两天晒网，慢慢的就放下了。

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团开始疯狂迫害法轮功，喉舌媒体大肆造谣污蔑法轮功，黄金时间都占用了。我纳闷，之前这些媒体还在洪扬法轮功如何好，李大师得了多少褒奖，大法弘传多少国家，多少不治之症修大法后重获新生，还有浪子回头的真实故事，怎么一夜之间就反过来谩骂法轮功呢？这也太离谱了。我和邻居说：法轮功绝不是电视上说的那样，共产党一党专政，想打倒谁就造谣污蔑谁，国家主席刘少奇不也被打倒了吗？最后又给平反了，有用吗？

大约到二零零四年，我才真正走入大法修炼。不知不觉中，我头也不胀了，上额窦炎也好了，脑神经痛也好了，所有的病痛都不翼而飞了。十几年都没有感觉到头脑清醒是什么滋味了。我心里特别高兴，这回好了，再也不用吃药了。

### 老同学得法记

我丈夫有个老同学，我和他们在同一所学校读书，我是他们下一届学生，我们之间也认识，但是毕业后就很少见面了。她在南方买了房子，几年前，她约我们去玩，说那里的环境非常好，气候适合养老。我丈夫也有这个愿望。

二零一九年四月，我们去了南方。我俩一见面，她第一句话就说：“你怎么一点都没变？身体真好。”我就想借此机会给她讲真

相，还没等我开口，她就直接问我：“听说你也在修炼法轮功？”我说：“是呀，快二十年了，一片药没吃一针没打过，以前所有的疾病都好了，尤其是顽固性的头沉，头胀。还有上额窦炎、脑神经痛、折磨我十几年，用过很多药，中药西药都用了，针也没少打，也没治好我的病，每天大脑都处在昏昏沉沉之中，一天找不到十分钟好受的时候，自己也背着丈夫哭过无数次。”

老同学告诉我，她神经衰弱已经十多年了，靠吃安眠药入睡，开始吃两片，现在最多吃十三片才能入睡，还得十二点之后才能睡着，但也只能睡几个小时，心脏也不好，非常痛苦，她都要抑郁的要崩溃了。

我告诉她：你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。这是佛家高德大法，是万古不遇的高德大法，祛病健身有奇效，现在弘传一百多个国家和地区，天安门自焚是中共造的假，陷害法轮功，让老百姓仇恨法轮功，它宣传无神论，进化论就是不让人相信神佛的存在，断绝神与人的联系，不相信善恶有报是天理，欺骗人是猴子变的。现在动物园这么多猴子谁看见变成人了？它不让老百姓相信神，但它自己相信神，有什么大事都要选个吉利的日子。就是人不相信做坏事会遭报应，所以人类的道德水准一日千里的向下滑，什么坏事都敢干，现在的天灾人祸都是自己造成的。

老同学非常认同，我还告诉她中共做的坏事太多了，在历次害人运动中，害死中国人八千多万，现在老天要清算它了，凡是入过党、



团、队的，都是它的一份子，如果不退出来，将来就得给它做陪葬。因为我们宣誓时说要把生命交给它。神佛慈悲于人，清算它之前，给心存善良的好人一次选择的机会。我们发自内心退出它的一切邪恶组织，我们就不归它管了，就有神佛护佑了。她听明白了。非常顺利的退出邪党的党、团、队组织。

第二天一早，老同学就给我打来电话，高兴的告诉我，她昨晚睡了一宿好觉，没吃药，睡前就念“法轮大法好、真善忍好”，什么也不想就是念，还没念完五十遍就睡着了。她说：“这大法也太神奇了！太好了！真得好好谢谢你！”我说：“你要好好谢谢我师父！”

她当场就说：“谢谢大法师父！”她对我说：“折磨我十几年的神经衰弱，没吃一片药，没打一针，一夜之间好了。法轮功太超常了！法轮功不是一般的功法，你们师父真伟大！真了不起！”

五年了，老同学再没吃过安眠药，去年她也请了大法书。

文/中国大陆大法弟子淼淼◇

# 成都成华区洗脑班恶行：长期骚扰张海凌等学员

【明慧网】四川省成都市法轮功学员张海凌女士近年来不断遭到成华区政法委洗脑班、街道、派出所人员的跟踪、监控、骚扰等迫害，甚至房东公开告诉张海凌：“社区（人员）说要长期严密监控你。”

张海凌今年约 54 岁，原是公司职员。她因坚持法轮大法信仰，曾多次遭迫害：二零零零年上半年，张海凌去北京天安门为法轮功鸣冤，后被绑架、非法刑拘一个月。二零零零年十月七日，她被沙河堡派出所警察绑架、拘留，后被劫持到四川楠木寺女子劳教所非法劳教一年半。后来，张海凌又被非法判刑四年，被劫持到四川省女子监狱迫害。在狱中，她拒绝放弃法轮大法信仰，遭到严管、关小间、注射不明药物、吊铐等残酷折磨。

张海凌近年来仍不断遭到成华区政法委洗脑班人员及街道、派出所人员的跟踪、骚扰，甚至绑架。

二零二三年九月二十二日上午九点左右，张海凌租住的公寓突然停电，接着她听到有人敲门，那人称是电工，检查线路。张海凌以为是物管部门的，就开了门，一下子涌进七、八个便衣男子，后得知他们是文家场派出所的警察。张海凌问他们是干什么的，其中领头的说：你自己做了什么。张海凌请他们出示证件。那人说：证件齐全，到了给你。然后就一边一人架起张海凌把她绑架走。

警察将张海凌绑架到成华区的所谓“关爱中心”（洗脑班之地）。很快进来三个女青年，两人自称是市政法委的，一人自称是文家场社区的。她们要张海凌在一张保证书上签字，说只要不参与政治就可以回家炼功。张海凌拒绝签字，她说：法轮功是佛法修炼，本来就不参与政治，作为我个人还是有举报权、选举权的。整个上午，她们轮番劝诱张海凌签字都未能得逞。



当天下午，文家场派出所警察和青羊区文家场街道办人员将张海凌拉回她的住处，没有任何手续就非法抄家，抢走了大法书和师父的法像。然后他们又将张海凌带回成华区关爱中心（洗脑班）。

当天晚上，成都市政法委“610”头目殷舜尧、李新（音）到成华区关爱中心，两人轮番逼迫张海凌“转化”，张海凌不为所动。最后殷舜尧凶相毕露，气急败坏地大骂，威胁恐吓张海凌。

晚上十一点多，殷舜尧出去后，又进来几个男的。其中一个是在上午假装电工的那个头儿，自称赵某。张海凌问他哪个单位？赵某说这个不能告诉。赵某说：“为我们花费了很大的人力物力财力，你签了字，会有很大的（自由活动）空间；不签，你到哪里我们都找得到你。”张海凌仍然拒绝签字。还差几分钟到半夜十二点时，赵某和另外几人一起抓住张海凌的手，强行抹上印油，其他人赶忙拿纸一抹，就算按了手印。张海凌当即声明这手印作废，不承认。这时他们突然把灯关掉，屋里一片黑。一会儿门开了，一个戴口罩的男子走进来，对张海凌威胁道：“我不是成华区政府的人，是外面的，你不要以为拿你没办法，对你有的是办法。”说完他出去了。过了一会儿，灯亮了。张海凌又再次声明，手印一律作废，不承认。午夜十二点过，这些人将张海凌送回家。

至今，张海凌出行都有人跟踪监控。只是他们更隐蔽，不停更换

人员。房东也告诉张海凌：“社区说要长期严密监控你。”

## 成华区政法委“关爱中心”近年部分恶行

据明慧网信息，成都市成华区政法委的所谓“关爱中心”位于成华区狮子楼附近万年路2号与万年路31号之间地域，在万年路31号内特别修建了一座独立的房子，没有门牌号，就在万年场公交站台后面。

二零二零年五月底和六月初，成华区政法委曾召开全区所谓“反×教教育转化队伍能力提升培训会”和“区级关爱中心启动工作会”，专门迫害法轮功学员。

二零二一年七月十三日，成华区法轮功学员李文凤被万年场街道办“610”人员蒋某叫到成华区“关爱中心”，在那里成华区政法委的两个所谓“专家”徐某、周某（女）对李文凤进行威胁、恐吓，说要“清零”，不放弃信仰就是碰红线等。李文凤就把抄的《宪法》拿给他们看，不配合他们。

二零二一年十二月七日下午，成华区政法委“关爱中心”人员曾世奎、郑雪（女）及两片警和建设中路社区人员上门骚扰法轮功学员叶琼华，并强行拍照。二零二二年十月十四日下午两点半左右，成华区“关爱中心”人员曾世奎、郑雪又带两人上门骚扰叶琼华。

二零二二年九月二十一日早上七点多，一大帮人闯入法轮功学员陈薇民家中非法抄家，抢走电脑、大法书、手机等私人物品，后将陈薇民绑架到青龙派出所非法审问。后把陈薇民劫持到成华区“关爱中心”强制洗脑迫害。在此之前的二零二一年十月及二零二二年五月十九日、五月二十九日，成华区政法委“关爱中心”的曾世奎、张玉蓉等人曾三次骚扰陈薇民，企图欺骗她签字。◇